

网上“问诊”15分钟150元,靠谱吗?

医院:医生个人行为 卫生部门:患者还是应该面对面就诊

省城市民张女士在“好大夫在线”网站上看到一则宣传,网站内可以电话“问诊”国内知名医生,最高价格为每位300元/15分钟。张女士告诉记者,她在网站内也发现不少省城的知名医生。网站是否具有权威性,里面登记的医生又是否知情?张女士表示怀疑。

电话“问诊”15分钟150元

记者打开了张女士所说的“好大夫在线”网站,首页上显示,网站内收录全国3227家正规医院、303367名大夫。经过搜索,记者发现网站内可以找到全国各省份知名医院的医生。仅合肥地区就收录了20多家医院。

随意点开一家医院,记者发现一些主

任、副主任医师都可接受电话咨询,涉及心血管、颈椎病、妇科等多个科室。省城一家三级甲等医院眼科主任医师的电话“问诊”费为每15分钟150元,另一家三级甲等医院妇科副主任医师的电话“问诊”费为每10分钟90元,已成功接通2例。

院方称属于医生个人行为

记者拨通了“好大夫在线”网站提供的客服电话。当记者表示要电话“问诊”时,客服人员告诉记者,填写简单病情资料和咨询目的,通过支付宝或者银行汇款等方式支付预约费即可。对于“问诊”的医生是否为本人,该客服人员表示,电话“问诊”后可以与医师当面咨询,无需担心。

为了证实网站中的医生是否为本人,记者又咨询了网站内涉及到医生的多家医

院。“网站没有听说过,但你说的两名医师都是我们医院的主任,可以按照网上流程使用电话‘问诊’。”合肥某医院妇产科的工作人员说。而另外一家省级医院办公室的相关负责人则表示,听说过这个网站,医生应该是本人,但这仅为医生的个人行为。省城一家三级甲等医院宣传科的负责人告诉记者,网站内的医生信息属实,但是是否为医生本人仍有待核实。

建议患者面对面就诊

网站是否具有权威性,电话“问诊”15分钟150元、10分钟90元的价格是否合理?带着这些问题记者咨询了安徽省卫生厅的相关负责人。

省卫生厅宣传处的相关负责人表示,并没有听说过该网站,不属于监管范围。至于收费标准也不予评价。“其实现在网上

预约就诊很方便,建议患者还是到医院,与医生面对面就诊。”

该负责人还认为,面对面就诊对患者自身来说更负责。毕竟面对面就诊,患者可以拿出片子或药物让医生当场查看病情。”

陈韵文 记者 王伟伟

热线说事

生僻字,加上拼音吧

星报讯(记者 祁琳) 昨日,合肥一家本土网站上,有网友发帖反映,上周末她带孩子到安徽省博物馆新馆去玩,没想到儿子提了一些问题,让她哑口无言,不知道如何回答。

原来,这位网友是第一次带孩子去新馆参观,第一印象非常好,不过有一点让她非常郁闷。一些珍贵文物的注释上没有拼

音,好多生僻字都不认识,“儿子在一边问我,我都答不上来,看看下面的英文注释,虽有拼法但没有音调,反正就是读不出来。”

昨日记者将这一情况反映给省博新馆,该馆开放管理部的工作人员称,的确有这样的情况,也有人反映过,她会向领导反映,加以改进。

想独吞房产,办假证书

星报讯(童凤霞 记者 马冰璐) 近日,记者从合肥市中安公证处获悉,因感情不和,合肥市民张先生准备和妻子离婚,可想到房产有一半属于妻子,不甘心的他遂办了一份假委托公证书,准备独自出售房产并独吞房款。但最终难逃公证员的“火眼金睛”。

据了解,前几天,张先生匆匆忙忙赶到房产部门申请办理房屋买卖交易手续。

工作人员审查材料时发现一份外地某市公证处办理的委托公证书,遂转交给驻点公证员予以核实。公证员审查核实时发现,该公证书中委托内容措辞不严谨,严重缺乏专业性,在公证员的细致询问下,张先生吐露实情。

见被识破,趁众人不备,张先生假借“上厕所”之名偷偷溜了。

近日,美的冰箱频传喜讯,美的环保节能型风冷无霜对开门冰箱列入2012年度国家火炬计划产业化示范项目。美的集团旗下空调、压缩机、中央空调等其他数项技术和新产品也同时入选国家火炬计划和国家重点新产品计划,打破美的集团历来获批的记录,再一次彰显行业技术领导者的风范。

据悉,美的冰箱目前22条产品生产线,所有产品均通过了国家强制3C认证,并通过了ISO9001:2000质量管理体系认证和ISO14001环境管理体系认证。数据统计,2011年美的冰箱事业部新申请各类专利

1119件,同比增长427%,其中发明专利申请485件,同比增长573%,国际专利申请42件,同比增长382%;新增授权专利337项,同比增长562%,其中发明专利授权7件,国际专利授权5项。

美的冰箱事业部总经理王建国表示:“知识产权是一项战略性的投入,未来冰箱事业部要持续不断地提高知识产权意识,加强知识产权管理体系建设,积累知识产权能

公交车被卡路肩

施救四十分钟引发北一环大堵车



星报讯(星级记者 张敏/文 黄洋洋/图) 昨日上午10时许,省城北一环与蒙城北路西侧下穿桥附近,一辆14路公交车试图抄近道时,不慎整车被卡路肩,导致进退不能,之后不得不调来施救拖车,施救持续了近40分钟,导致附近由西向东的车道大面积拥堵。

记者赶到现场时,这辆公交车仍卡在一米多宽的路肩上,路肩隔开了两条车道,分别是通往下穿桥和直行桥面。记者看到,公交车前轮虽已跃过路肩,而后面两轮则卡在路肩之间,车轴距与路肩石宽度几乎一致,公交车无法进退,只能斜停在路肩

(见图)。据目击者称,这辆公交车是沿北一环由西向东行驶,突然前轮跃上路肩,司机迫于无奈,只能让乘客下车离去。由于公交车车身庞大,路肩石卡在公交车底盘下,致车辆进退两难。

交警临时封闭半幅路面,腾出空间供施救车作业,由西向东两条车道均异常拥堵,车辆延绵至亳州路附近,车辆排起长龙。在多方救援下,公交车最终被移出路肩,勉强脱身。昨日上午10时40分许,路面恢复正常通行,但一大块路肩已被公交车底盘磨蹭得粉碎。

星报提醒

小货车车斗竟坐31人

星报讯(李杨 记者 鲁龙飞) 一辆小型货车的货箱内能违法装载多少人?答案是31个!12月17日下午,合肥交警包河大队民警在马鞍山路高架桥上查获一辆严重超员的车辆。

当日下午,正在马鞍山路高架桥上巡逻的交警包河大队民警发现一辆小型

货车行驶异常,经初步检查这辆号牌为皖AR3506小型货车后部货箱内竟然满满地塞进了31个人。民警要求驾驶员将所有乘坐人员安排乘坐公交车转运,并对驾驶员违法行为进行了处罚。

星报提醒:两节临近,出行还是应该乘坐有安全保障的客运车辆。

好朋友也得明算账

星报讯(陈青立 记者 马冰璐) “如果不是派出所积极从中协调,我今年的年都没法过。”近日,庐江县邢先生致电星报热线表示,自己和朋友有生意往来,却不料出现纠纷,向枞阳县汤沟派出所报案后,民警耐心做工作,使自己免受几十万元损失。

邢先生从事服装生产行业,与枞阳县刘先生是朋友关系,常有生意往来。前段时间,邢先生让刘先生帮其接到一笔外贸订单,加工4000件成品皮件制衣,两人口头约定,每件加工费18元,12月10前加工完毕交货。

可刘先生以邢先生提供生产皮件原料时间迟了为由,让邢先生加付延时费二万余元,否则拒不按期给付成品皮件制衣。如不按期交付外贸公司成品制衣,邢先生面临违约,损失超过五十万元,邢先生遂到汤沟派出所报案称刘先生涉嫌欺诈。派出所方面及时联系当事人刘某,经过民警从中协调,双方最终达成协议。

星报提醒:即便是朋友之间,只要有生意往来,还是应该签好合同,以免出现纠纷,产生不必要的麻烦。

美的冰箱入选2012国家火炬计划 彰显行业技术领导者风范

力,进而提升参与市场竞争能力,坚持把专利先行作为知识产权战略的重要部分。”

此次入选国家火炬计划项目的产品为500L以上的对开门环保节能型风冷无霜对开门冰箱,具有变频超节能、超大容积、自动除霜系统、电脑自动控制、豪华气派、显示操作直观宜人、成本低等高档冰箱显著特点,以外观大气、超大的食物储藏能力、制冷迅速、温度均匀、免除霜等优异性能深受广大

高端消费者的欢迎。

环保节能是美的冰箱历来的追求。王建国介绍,如今美的冰箱一二级能效产品比例接近100%,特别是美的凡帝罗系列冰箱,以尖端节能科技,更是开创了高效冰箱的绿色节能时代。



毕月